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JUSTIÇA ELEITORAL
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL

ESTADO DO TOCANTIMS

Ata da seasão ordinâria do Tribunal
Regional Eleitoral do Estadü do
Tocantins, realizada aog 05 dias do mês
de maio de 1994, praüidida pelm
Excelentísmimo Senhor Desembargador
Amado Cilton Rosa.

hs 8z45 min (oito horas e quarenta e cinco minutos> do dia
05 de maio de 1994, havendo “quorum", reuniumse o Tribunal
Regjonal Eleitoral do Estado do Tocantin$, em señsãu
ordinária, snb a presidência do Exmo. Sr. Desambargador
âmado Ciltcn Rosa. a qual estiveram presentâs us eminantem
Juizes José Liberato Costa Póvaa. Harcelo Dolzany da Costa e
João Francisco Ferraira. Esteve rapresentando a douta,
Procuradoria Regional Eleitora1. 0 Doutor Carlos Alberto
Uilhena. Úaclarada aberta a sessão, o Exmo. Sr. Presidentm
determinou a leitura da âta, que Fmi aprovada. Em seguida,
comunicou à Corta que ms processos c0n$tantes na pauta n°
18/94 serão julgados em sessão posteriür, devidü Ao atraso
da publicacã0. âpós a conferência dos acórdãos deuwse inicio
au Julgamento dos procassos de pauta n9 i9/94, Seguinte$:
Autos 101/93 - CRE ~ Procedênciaz AraguatinslTO (10a. Zona
Eleitoral> ~ âssunt02 Instauracão de Correicão~62ra1 -

Requerido: HN. Juiz da 10a. Zona Eleitoral ~ Relatorz Exuo.
Sr. Corregedor Regional Eleitoral * DECISÃD UNÃNIHEz
Acolhendo o düutu parecar do Hinistéríü Público Faderal,
pela aprovacão da correicãu~geral nos termos propostos no
relatório do Juiz Eleitora1. 0 Juiz Libarato Costa Póvoa
sugeriu à Corte que o Titular da 3a. Uara Civel da Comarca
de Araguaína seja designado o sub$tituto do Juiz Elaitoral
daquela Zona. Decidiuwse que este Tribunal solicitará ao
Tribunal de Justica informacõas a reüpwito da permanência du
Juiz indicado na Comarca de Avaguaína. Terminada a pauta,_
inicioumse o julgamento dos processos em me$a. âutcs Eaãil94
~ Procedênciaz Palmas - Assunto: Pedido de realizacão dm
consulta plebiscitária no Distrito de âuto Lindo. visando o
seu desmembramento do Hunicípio de Boiatins ~ Requerentez
Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do Tocantins
- Dep. Abraão Costa ~ Relatorz Exmo. Sr. Juiz Harcelo
Dolzany da Costa - DECISÃO UNÂNIHE: Uesacolhendo o douto
parec&r minlstarial, pelc indmferimento do padidu, vaz que a
certidão expedjda pela Secretaria da Faaenda, comprovando a
randa minima 8xigida, está dasatualizada. Terminadüs om
julgamentos, o 8r. Procuradnr solícitou ao Sr. Preaidente
determinar ao ñetür cumpatente a confaccão de uma placa a
$er afixada na entrada du sala de segsões, a Fím de informar ~p
qua agtas são públicas. ü Sr. Presidente cwmunicou que jáf\\r\,
tomou as providências cabíveis e que provavelmente, ainda\ '\
neste mês, poderá atender à solicitacão, hem cumo xã

Eprovidênciag para a instalacão de gabinete e pes50a1
qualificado qua irão atendar aos Mambros e Pracurador
Regional Eleitora1. Finalmente, decidiumse aguardar \
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instrucões do ”SE para degignacão dos três Juízes previstmg
no art. 84 s parágra$os da Lai 8.713/93, assim c0m0 aguardar
resposta sobre a figura do Preparador Eleitnra1. A seguir,
ü Exmo. Sr. Preaidente convocou uma üesgão extraordinária
para o dia 09/05/94 próximo m segunda- fei\a àa 8z 30 h. Nada
mais havendo a tratar. o Sr. Pr eaidenta encexlou a sessão àm
11z15 m1n. E para constar, 1av1ei a plesente Ata, que após
lida e aprovada será assinada, na furma regimental pelu
Sr. Presidente, membras e Procuradur zgional
Elaítoral, cumigoV/KQZ§%ÇàçyA(Hávcia Cristin y'a
Secretárim Que a redigi.

Desembargador A CIL DN RüSâ
Fresidente

JOSÉ LIBERATO COSTA PÓUOA
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Juiz MARCELU no ZANY nACcosm

ANCISCO FERREI
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Fui presentez ür. CARLUS â BERI'ÔÀUILHEHA

Proc. Reg Eleitonal

Juiz JOÃüx
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